

# Фотовыставка «Italiae. От братьев Алинари до мастеров современной фотографии» будет представлена в Национальной библиотеке до 27 июня

МИНСК, 31 мая – ПраймПресс.

Передвижная фотовыставка «Italiae. От братьев Алинари до мастеров современной фотографии» будет представлена в галереях «Атриум» и «Лабиринт» в Национальной библиотеке Беларуси до 27 июня 2021 г, говорится в совместном пресс-релизе организаторов мероприятия - Посольства Итальянской Республики в Республике Беларусь и Национальной библиотеки Беларуси.

«Я счастлив представить белорусской публике выставку, и горжусь тем, что делаю это накануне празднования Дня Итальянской Республики!», - отметил Чрезвычайный и Полномочный Посол Итальянской Республики в Республике Беларусь Марио Бальди.

По словам генерального директора Национальной библиотеки Беларуси Романа Мотульского, фотовыставка – одно из многих совместных с посольством Италии мероприятий, и каждый проект выделяется высоким эстетическим и художественным уровнем и вызывает большую заинтересованность белорусской общественности.

«Сегодня мы с любознательностью путешественника ждем нового знакомства с солнечной страной через призму исторических и современных фотографий», - отметил Мотульский.

Тематически экспозиция состоит из трех частей - «Пейзажи», «Труд», «Люди». В ней представлены 126 фотографий 75 фотографов, в том числе копии фотографий старейшей в мире фотографической компании Fratelli Alinari S. p. A. (Братья Алинари), основанной Леопольдо, Ромуальдо и Джузеппе Алинари во Флоренции в 1852 г.

Также на выставке представлены работы Франко Фонтана, Марио Креши, Джана Паоло Барбьери, Мауро Пуччини, Бруно Стефани, Марио Спада, Симоне Донати, Массимо Витали, Сержио Рамаззотти и других мастеров фотографии, известных в Италии и за ее пределами.

Работы, представленные на выставке, не претендуют на отражение во всей полноте итальянской фотографии, говорится в аннотации к выставке. «Они являются вызовом и средством для изучения эстетических вкусов и художественного языка, отраженных на протяжении более 160 лет в снимках», - отмечают организаторы выставки.

Минск стал первым городом, в котором демонстрируется выставка «Italiae. От братьев Алинари до мастеров современной фотографии». После закрытия она будет отправлена в Санкт-Петербург.

